

中央美术学院“平安校园”创建

工作简报

第39期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年12月10日

我院召开“平安校园”创建工作会 专题部署迎检各项准备工作

我院将于12月18日正式接受市委教工委“平安校园”入校检查验收。12月9日，学院召开“平安校园”创建工作会，对迎检工作再次进行动员，对迎检最后阶段各项准备工作进行专题部署。学院“平安校园”创建工作领导小组组长、党委书记高洪，学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、副院长董长侠，学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、党委副书记孙红培出席会议并讲话。各院系、各部门负责同志参加会议。

学院“平安校园”创建工作领导小组组长、党委书记高洪强调，安全稳定工作是人命关天的大事，必须警钟长鸣，不能有丝毫放松。要从保障师生员工生命安全和维护学院声誉的高度认识创建工作，统筹安排、认真细致地做好迎检各项准备工作。

学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、副院长董长侠对迎检各项准备工作做了部署，要求进一步加大对创建工作的宣传

力度，加强安全检查工作，尤其要切实抓好禁烟工作。

学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、党委副书记孙红培强调，要按照网格化管理的要求，认真落实安全责任。要认真抓好校园禁烟工作，进一步加强制度建设，形成禁烟工作齐抓共管的工作机制，将“平安校园”创建各项工作落到实处。

